

КБЦ »ДР ДРАГИША МИШОВИЋ – ДЕДИЊЕ«
Хероја Милана Тепића бр. 1
Број: 01-14595/8
Датум: 28.12.2015. године

Предмет: Појашњење конкурсне документације у вези са јавном набавком – Материјал за хемодијализу – који зависи од типа машине, по партијама, бр. 21/15

Молимо вас да извршите измену конкурсне документације у складу са нашим захтевом од 14.12.2015. године који сте претходно одбацили.

Апарати за дијализу Хоспал Инова и Гамбро АК 200 нису регистровани у АЛИМС-у. Произвођач апарата Хоспал Инова не постоји од 2008. Године, Гамбро, под тим именом, не постоји од 2012. Године. Ко може да изда потврду о компатибилности кад произвођач апарата Инова не постоји. И под условом да су ови апарати регистровани код АЛИМС-а, ко ће АЛИМС-у да потврди компатибилност, опет понуђач који треба да нам буде конкуренција у овом поступку.

Из ког разлога нисте захтевали достављање узорка, на основу којих можете да утврдите истоветност облика и садржине и компатибилност неког медицинског средства са појединим апаратом. То је заиста врло једноставно.

Са друге стране одлучили сте се на компликовање услова, тражите документ који нема ко да изда, а не тражите узорке из којих се све види.

Ради се о содибикарбони. Добро знате да можете у супермаркету да купите содубикарбону, да је растворите у води у одговарајућој концентрацији и да сасвим безбедно обавите третман хемодијализе, јер сваки апарат има прикључа за усисавање течног бикарбонатног раствора.

Ради се о АВ линијама, за које подударност са другом АВ линијом може да утврди и лице које није медицинске струке.

Ради се и о дезинфекционом средству на бази перисирћетне киселине којих има неколико на тржишту.

Из ког разлога инсистирате на одржавању монопола постављањем немогућих услова, када ћете искључењем конкуренције за сваки од наведених производа добити вишу цену.

Надамо се да ћете извршити измене конкурсне документације сагласно са претходним захтевом те да нећемо бити принуђени да вам ову аргументацију понављамо у форми захтева за заштиту права.

Одговор наручиоца :

Наручилац је 25.12.2015. године извршио измену конкурсне документације, те је понуђач дужан да на захтев наручиоца достави узорак, као и достављање каталога са упутством за употребу. Наручилац је контактирао АЛИМС.

Захваљујемо на сарадњи

Комисија за јавну набавку

